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ANUNȚ 

 

Concurs pentru selectarea unui prestator de servicii în domeniul efectuării un sondaj la nivel 

național ”Republica Moldova: cunoştinţele populaţiei despre schimbările climatice”. 

 

Oficiul Schimbarea Climei, Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului (beneficiar) prin 

intermediul Proiectului “Republica Moldova: Pregătirea Comunicării Naţionale patru şi Primului raport 

bienal reactualizat în conformitate cu prevederile Convenţiei-cadru a Naţiunilor Unite cu privire la 

schimbările climatice(CONUSC)” invită agenții economici interesaţi, care pot satisface necesităţile 

Beneficiarului, să apeleze cu setul de documente pentru a presta serviciile specificate în Caietul de Sarcini 

(Anexa nr.1). 

 

Setul de documente solicitat pentru calificarea operatorilor economici include următoarele: 

a) Formular informativ despre ofertant (F3.3
*
), 

b) Certificat de înregistrare a întreprinderii - copie emisă de Camera Înregistrării de Stat (Ministerul 

Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor), confirmată prin aplicarea semnăturii şi ştampilei 

participantului; 

c) Certificat de efectuare sistematică a plăţii impozitelor, contribuţiilor - copie eliberată de Inspectoratul 

Fiscal (valabilitatea certificatului - conform cerinţelor Inspectoratului Fiscal al Republicii Moldova); 

d) Declaraţia privind conduita etică şi neimplicarea în practici frauduloase şi de corupere; 

e) Certificat de atribuire a contului bancar; 

f)  CV-urile membrilor responsabili; 

g) Ultimul raport financiar, copie confirmată prin semnătura și ștampila participantului; 

h) Lista serviciilor și graficul îndeplinirii ( F4.2
*
); 

i)  Oferta cu specificații tehnice și preț (TVA la cota Zero), inclusiv devizul de cheltuieli detaliat. 

Setul de documente pe suport de hârtie sigilat în două plicuri (în original si copie)  trebuie să fie trimis sau 

prezentat pe adresa: MD 2004, mun. Chișinău, str. Mitropolit Dosoftei 156A, of. 37 până la 25 septembrie 

2017, ora 17:00. 

Dacă solicitați anumite clarificări,  Vă rugăm să le adresați  la poșta electronică: clima@clima.md sau 

tel/fax 022 23 22 47.  

Notă:  *- Aceste documente se vor prezenta în conformitate cu formatul expus în HG nr.763 din 11.10.2012. 

Serviciile Cantitatea și locul prestării lor Termenii de prestare 

Realizarea un sondaj de opinie la nivel 

național cu genericul ”Republica 

Moldova: cunoştinţele populaţiei 

despre schimbările climatice”. 

Locul prestării serviciilor: 

Republica Moldova  cu excepția 

raioanelor administrativ teritoriale 

din stânga Nistrului   

 

Termenii de prestare a 

serviciilor  sunt  stabiliți 

 în Caietul de Sarcini 

(Anexa nr. 1). 

mailto:clima@clima.md
http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lang=1&id=345068
http://www.adapt.clima.md/public/files/Anexa_ProiectADA_UNDP.pdf
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Anexa nr. 1. 

CAIET de SARCINI 

pentru selectarea companiei, care să întreprindă un sondaj la nivel național ” Republica Moldova: 

cunoştinţele populaţiei despre schimbările climatice” 

 

Denumirea activității: Republica Moldova: cunoştinţele populaţiei despre schimbările climatice. Sondaj la 

nivel naţional.  

Denumirea Proiectului: “Republica Moldova: Pregătirea Comunicării Naţionale patru şi Primului raport 

bienal reactualizat în conformitate cu prevederile Convenţiei-cadru a Naţiunilor Unite cu privire la 

schimbările climatice(CONUSC)”. 

Durata angajamentului : 30 de zile (pe parcursul perioadei: octombrie – noiembrie, 2017) 

Data de începere: octombrie, 2017 

 

1. Contextul general.  

Economia, populația, și  mediul Republicii Moldova sunt extrem de vulnerabile la variabilitatea și 

schimbarea climei. Potrivit mai multor studii, inclusiv, Comunicării Naționale Doi (CN2) și Comunicării 

Naționale Trei (CN 3) a Republicii Moldova în cadrul Convenției-cadru a Organizației Națiunilor Unite 

privind Schimbările Climatice (CCONUSC) și Raportului Național de Dezvoltare Umană (2009/2010 

RNDU), se așteaptă că impactul schimbărilor climatice se va intensifica, întrucât schimbările de 

temperatura si precipitații afectează  activitatea economică. 

Răspunsul la riscurile generate de schimbările climatice necesită un efort coordonat și concertat din partea 

Guvernului Republicii Moldova, societății civile, sectorului privat și întregii populații. Proiectul cu durata 

de trei ani, “Republica Moldova: Pregătirea Comunicării Naţionale patru şi Primului raport bienal 

reactualizat în conformitate cu prevederile Convenţiei-cadru a Naţiunilor Unite cu privire la schimbările 

climatice(CONUSC)” cu finanțare din partea Fondului Global de Mediu și implementat de UNEP în 

parteneriat cu Ministerul Mediului și Oficiul Schimbarea Climei este chemat să răspundă la această 

necesitate. 

Scopul global al Proiectului este de a asigura ca Republica Moldova să perfecteze și să prezinte către 

Secretariatul CONUSC Comunicarea națională patru și primul raport bianual actualizat elaborate în cadrul 

Convenției-cadru a organizațiilor Națiunilor Unite cu privire la schimbarea climei. Principalele componente 

ale proiectului sunt următoarele: (i) Descrierea circumstanțelor naționale, instituționale și aranjamentelor 

pentru pregătirea comunicărilor naționale, rapoartelor naționale de inventariere și rapoarte bianuale 

actualizate pe o bază continuă; (ii) perfectarea inventarului național al emisiilor antropice pe surse și al 

eliminării prin absorbanți a tuturor gazelor cu efect de seră (GES) care nu sunt controlate de Protocolul de 

la Montreal, inclusiv un raport național de inventariere pentru perioada 1990 - 2014; (iii) informații privind 

acțiunile de atenuare și efectele acestora; (iv) informații privind vulnerabilitatea la schimbările climatice și 

la acțiunile de adaptare adoptate; (v) nevoile financiare, tehnice și de capacitate, inclusiv sprijin necesare a 

fi primite; (vi) măsurarea, raportarea și verificarea; (vii) alte informații relevante pentru Convenție (inclusiv 

integrarea considerațiilor privind schimbările climatice în politicile sociale, economice și de mediu; 
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dezvoltarea și transferul de tehnologii; schimbarea climei și observații sistematice; programe de cercetare; 

educația, formarea și conștientizarea publicului, consolidarea capacităților, informarea și rețele de 

informare). De asemenea, se preconizează că pregătirea Comunicării naționale patru și a Primului Raport 

Bienal actualizat a emisiilor de gaze cu efect de seră va spori gradul de conștientizare generală și 

cunoașterea problemelor legate de schimbările climatice în Republica Moldova.  

2. Obiectivul general al  sarcini este de a realiza  un sondaj la nivel național privind 

cunoştinţele populaţiei Republicii Moldova despre schimbările climatice. 

2.1 Caracteristici generale ale sondajului. 

2.1.1 Perioada de realizare a activității va constitui 30 de zile pe parcursul perioadei octombrie – 

noiembrie, 2017. Perioada de realizare a interviurilor 15-30 octombrie 2017. 

2.1.2 Eșantionul va constitui unul reprezentativ pentru populația Republicii Moldova, cu excepția 

raioanelor administrativ teritoriale din stânga Nistrului, cu o marjă de eroare de ±3,0%. Vârsta 

respondenților, peste 15 ani. 

2.1.3 Chestionarul va fi elaborat de către beneficiar și va fi format din circa 55 întrebări de bază în 

limba română. Variabilele se vor referi la: sex, vârstă, educaţie, ocupaţie, naţionalitate, mediu 

rezidenţă. Stadii de randomizare: localitatea (numărul de localităţi selectate), gospodăria/familia, 

persoana. 

2.1.4 Modul de culegere a informației. Acesta se va realiza la domiciliile respondenţilor de către 

operatori din teren cu experiență în domeniul a astfel de cercetări în limbile română şi rusă. 

Operatorii de teren vor fi recrutați și instruiți de către prestatorul de servicii. Metodologia de 

eșantionare va fi elaborată de către prestatorul de servicii, însă va fi discutată și agreată cu 

beneficiarul. 

2.2 Rezultatele prezentate de către prestatorul de servicii beneficiarului. Prestatorul de servicii va 

prezenta beneficiarului chestionarele completate de către operatori pe suport de hârtie și în 

format electronic (format excel) și un raport generalizat cu rezultatele studiului înfăptuit în 

versiune electronică (format word și pdf). Confidențialitatea datelor (rezultatelor) va fi păstrată 

de către prestatorul de servicii până la evenimentul de prezentare a rezultatelor organizat de către 

beneficiar.  

2.3 Controlul culegerii datelor se va efectua de către prestatorul serviciilor pe 15% din chestionarele 

îndeplinite și se va valida de către beneficiar. În acest scop se vor verifica: realizarea efectivă a 

interviului cu persoana menționată în fișa de adrese, câteva date demografice ale persoanei, 

durata interviului, respectarea instrucțiunilor de selectare a persoanelor. În cazul în care 3% din 

chestionarele verificate vor avea devieri de conținut, întreg sondajul va fi considerat nul și 

prestatorul de servicii în condițiile aceluiași contract va realiza un nou sondaj într-un termen de 

20 zile.   

 

3. Produse. 
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Nr  Produse  Timpul 

1.  Raportul de inițiere, inclusiv: planul de lucru elaborat, abordările 

metodologice aplicate.  

În termen de 7 zile din momentul 

semnării contractului. 

2.  Perioada de realizare a interviurilor.  15-30 octombrie 2017. 

3.  Perfectarea și prezentarea raportului final și bazei de date 

beneficiarului.  

În termen de 8 zile din momentul 

finalizării interviurilor. 


